

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Tadeáš KRONOVETR

Vedoucí diplomové práce: Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

Téma diplomové práce: ENVIRONMENTÁLNÍ MANAGEMENT VYBRANÝCH ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy				X		
2	Práce s odbornou literaturou – teoretické zázemí			X			
3	Struktura práce a postup řešení				X		
4	Použité metody				X		
5	Práce s odborným jazykem				X		
6	Úroveň formálního zpracování práce				X		
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy				X		
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomant zpracoval diplomovou práci na téma Environmentální management ve vybraném zdravotnickém zařízení. Práce má jedenáct samostatných kapitol. V teoretické části, kde autor zpracovává teoretická východiska, mohl využít i jiné literární zdroje, které se vztahují EMS systémům. Autor ne přesně cituje v teoretické části určité použité pasáže.

V praktické části autor popisuje současný stav nemocnic v ČR využívající systém ISO 14001 a EMAS. V další kapitole představuje vybrané nemocniční zařízení – Nemocnici Jihlava. Následně analyzuje vybranou nemocnici pomocí metod SWOT a PESTLE. Tato analýza je zpracována dobře. Autor mohl použít i jiné analýzy, které jsou i více technické, vzhledem k povaze a tématu. V následující kapitole výsledky analýz porovnává autor s normou 14001. Následně představuje projekt zlepšení odpadového hospodářství nemocnice. Projekt obsahuje

základní náležitosti, které jsou kladeny na diplomovou práci. Používá logický rámec, harmonogram, rizikovou analýzu RIPRAN. Je zpracován na uspokojivé úrovni.

Po formální stránce práce vykazuje nedostatky, není zcela dodržena šablona DP. Jsou zde i jazykové a stylistické problémy. Vzhledem k tomu, že diplomant tuto práci obhájí na podruhé, je nutno konstatovat zásadní zlepšení úrovně DP. Oceňuji, že připomínky, které mu byly vytknuty, zapracoval do této práce. S přihlédnutím k výše uvedenému tuto práci doporučuji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Diplomová práce prošla kontrolou plagiátorství – není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: D – uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 4. října 2018

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------